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Nova osnovna škola
za Uganđane

Od 1996. godine Bugala, centar
Opusa Dei u Kampali organizira
radne inicijative u selima
Ugande.
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Od 1996. godine Bugala, centar
Opusa Dei u Kampali organizira
radne inicijative u selima Ugande.
Ove je godine grupa Nijemaca,
Španjolaca i Uganđana dovršila
drugu fazu gradnje osnovne škole
Svete Marije.



Od 1996. godine gotovo na godišnjoj
razini, Bugala, centar Opusa Dei u
Kampali organizira radne inicijative
u različitim dijelovima Ugande.
Inicijative se uglavnom održavaju
tijekom ljetnih mjeseci, u srpnju i
kolovozu.

Prošle je godine grupa iz Galicije u
Španjolskoj s grupom iz Kelna u
Njemačkoj dovršila radove prve faze
izgradnje osnovne škole Svete Marije
u mjestu Kimbo, u okrugu Gomba,
udaljenom 85 kilometara jugo
zapadno od Kampale. Projekt se
sastojao od izgradnje tri učionice i
ureda koji su sada u uporabi.

Ove se godine ista grupa vratila
dovršiti posao izgradnje preostale
četiri učionice za prihvat svih
osnovnoškolaca, sedmogodišnjaka.
Tijekom realizacije projekta
sudjelovalo je i 20- tak ugandskih
studenata.



Sredinom srpnja, stigla je prva grupa
od 11 Španjolaca, uglavnom
studenata iz Galicije kako bi
pokrenuli izgradnju učionica.
Zajedno s kolegama studentima iz
Ugande i iskusnijim lokalnim
građevinskim radnicima, izgradili su
blok od temelja do zabatne grede
ostvarujući preduvjete za
postavljanje krova. Radovi su
podrazumijevali miješanje betona,
razbijanje teškog kamenja,
povezivanje građevinskog željeza i
sve to u uvjetima suše i žestoke
vrućine.

Ipak nisu svi radovi bili isključivo
građevinski. U nekim su danima
sudionici uključivali djecu iz škole
kroz igru i druge edukativne
aktivnosti kao primjerice pravilno
pranje ruku. Drugi su sudionici s
djecom održavali nastavu a neki ih
podučavali katekizmu.



Kako su u proteklim godinama
primijetili da većina djece u školi
nema cipele, posjetitelji iz Španjolske
su sa sobom donijeli veći broj pari
cipela i sandala koje su poklonili
djeci. Dirljivo je bilo gledati kako su
posjetitelji prali djeci prilično prljave
noge prije nego su probali svoju
novu obuću. Iako se ispostavilo da
djeca uglavnom imaju velika stopala,
većina je uspjela naći nešto što im
odgovara. Zanimljivo je bilo vidjeti
da je sutradan, većina djece u školu
došla bosonoga. Razlog tome je bila
uputa od roditelja da se obuća čuva
za nedjelju i odlazak u crkvu ili za
druge značajne proslave. Španjolski
liječnik koji se grupi pridružio
kasnije, jednom je školskom djetetu
izvadio nekoliko muha-parazita iz
stopala.

Sredinom kolovoza, grupa od devet
Nijemaca stigla je kako bi dovršili
radove koje su započeli posjetioci iz
Španjolske. Njima se također



pridružila veća grupa lokalnih
studenata. Njihov je posao
podrazumijevao postavljanje krova,
radove na fasadi, postavljanje
prozora i vrata te podova i bojanja
zidova.

Pred kraj mjeseca obje su grupe
otišle a malo preostalog posla u
postavljanju prozora i slično,
prepušteno je lokalnim građevinskim
radnicima. Djeca, njihovi roditelji i
nastavnici nisu jedini koji će imati
koristi od projekta. Prema
komentarima posjetitelja i lokalnih
studenata, suočavanje sa
siromaštvom i jednostavnošću
stanovnika Kimba nije samo bila
prigoda za inovativan način
provođenja ljetnih mjeseci, već i
prigoda osvrnuti se na svoje komotne
rutine i promišljati na koji način
mogu nešto uzvratiti svojim
zajednicama.



Po završetku radova tijekom te dvije
godine, škola Svete Marije se
preselila iz ovog zdanja;

u ovo;
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